



KULDĪGAS NOVADA DOME

PUBLISKO IEPIRKUMU KOMISIJA

Baznīcas ielā 1, Kuldīga, Kuldīgas novads, LV-3301 tālr. 63322469 fakss 63341422 dome@kuldiga.lv www.kuldiga.lv

Kuldīgā

2016. gada 10. martā, Nr. 1.38/44

Interesētajiem piegādātājiem

Kuldīgas novada Domes Publisko iepirkumu komisija ir saņēmusi un izskatījusi ieinteresētā piegādātāja (turpmāk – Pretendenta) vēstuli (reģ. Nr. 120/1.38) par iepirkuma „Būvdarbu veikšana objektā “Meistaru ielas izbūve, Dārzniecības ielas un Siltumnīcu ielas rekonstrukcija Kuldīgā, Kuldīgas novadā”” ar identifikācijas Nr. KNP/2016/20-K (turpmāk – Iepirkums) nolikuma un pievienotās dokumentācijas prasībām, sakarā ar ko sniedz atbildes uz uzdotajiem jautājumiem:

1. Jautājums:

Lokālajās tāmēs Nr. 1-1 un Nr. 2-1, punktos 9;10 un 8 norādīts, ka demontētais grants un šķembu segums, esošais ietvju segums (asfaltbetons, betona plāksnes) un betona apmales jāaizved uz Pasūtītāja norādīto atbērtni. Tomēr projekta dokumentācijā nav atrodamas norādes par šādas atbērtnes atrašanās vietu. Lūdzu dot norādes par Pasūtītāja norādīto atbērtni, (adresi, attālumu), kā arī pasūtītāja prasības par demontēto materiālu novietošanu?

Atbilde: Asfaltbetons jāaizved uz SIA “Kuldīgas komunālie pakalpojumi” glabātuvi Virkas ielā 37, Kuldīgā. Demontētais grants un šķembu segums, betona plāksnes un apmales jāaizved uz būvuzņēmēja izvēlētu izgāztuvi vai sevis izraudzītu atbērtni. Nepieciešamības gadījumā Pasūtītājs pie izbūvēšanas darbiem var atbērtnes vietu mainīt uz SIA “Kuldīgas komunālie pakalpojumi” glabātuvi Virkas ielā 37, Kuldīgā, par to savstarpēji vienojoties.

2. Jautājums:

UKT tāmē ir norādīts, ka rakšanas darbi ir 19 455m³ un visa liekā grunts ir jāaizved uz Pasūtītāja norādīto atbērtni. Saskaitot kopā visus pievedamās smilts apjomus, kas paredzēti cauruļvadu pabērumu/apbērumu veidošanai un tranšejas aizbēršanai (atvestā smilts) ir – 47 116m³. Starpība veidojas 27 661m³. Lūdzam apstiprināt UKT tāmēs norādītos ievedamos smilts apjomus?

Atbilde: 1. kārtas lokālajā tāmē 1-2 pozīcijās Nr. 3 un Nr. 7 dots veicamo darbu apjoms (materiālu pozīcijā izmaksām jābūt vērtībai "0"), bet visās nākamajās pozīcijās (piemēram, Nr. 110, 111, 174, 175) dots tikai materiāls (darba un mehānismu pozīcijā jābūt vērtībai "0") šo darbu veikšanai, lai būvuzņēmējs varētu noteikt, cik lielu smilts apjomu vajadzēs katra izdalītā posma izbūvei.

Publisko iepirkumu komisijas priekšsēdētāja

Inese Ozola-Gūtpelca

M. Upītis,
63322564